
５４３×２６＝１４１１８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ５ ４ ３ × ２ ６ ＝ １ ４ １ １ ８

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１７６×５４＝９５０４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ４１ ７ ６ × ４９ ５ ０

② １ ７

５ ＝

６ × ５ ４ ＝ ９ ５ ０ ４

③ １ ７ ６ × ５ ４ ＝ ９ ５ ０ ４

③ 5 4 3 × 2 6 ＝

2 6

３ ８ ＝① ２ １ ４ ×

1

2

3 ２１４×３８＝８１３２ をもとにして、次の積を求めましょう。

＝② 5 4 3 ×

① 例題

１

. .

. .

. ..

. .

.

..

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

２６３×２３＝６０４９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ６ ３ × ２ ３ ＝ ６ ０ ４ ９

② ２ ６ ３ ×

③ ２ ６ ３ × ２ ３ ＝

２ ３ ＝

７３６×４４＝３２３８４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ７ ３ ６ × ４ 4２ 3 8

③ ７ ３ ６ × ４

４ ４

１８４×４２＝７７２８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① １ ８ ４ × ４ ２ ＝

４ ＝

1

2

3

＝

４ ＝ ３

② ７ ３ ６ ×

② 確認

2

. .

.

..

.

.

..

.

. .

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

３８４×４２＝１６１２８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ３ ８ ４ × ４ ２ ＝ １ ６ １ ２ ８

② ３ ８ ４ ×

③ ３ ８ ４ × ４ ２ ＝

４ ２ ＝

９３×４６＝４２７８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ ３ × ４

６ ＝

６ ＝ 4

× ４

② ９ ３ × ４

６ ＝

６２１×２１＝１３０４１ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ２ １ × ２ １ ＝

1

2

3

２ 7 ８

③ ９ ３

③ 確認

３

.

.

..

.

.

.

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

９３×１３＝１２０９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ ３ × １ ３ ＝ １ ２ ０ ９

② ９ ３ × １ ３ ＝

③ ９ ３ × １ ３ ＝

９６×４６＝４４１６ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ ６ × ４ ６ ＝

６ ＝

③ ９ ６ × ４ ６ ＝

② ９ ６ × ４

1

2

3 ６２１×２１＝１３０４１ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ２ １ × ２ １ ＝

④ 確認

４

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)



5 4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

８２×８４７＝６９４５４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ８ ２ × ８ ４ ７

４

＝ 6 9 4

② ８ ２ × ８

③ ８ ２ × ８ ４ ７ ＝

７ ＝

８４×３２＝２６８８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ８ ４ × ３ ２ ＝

＝② ８ ４ × ３

③ ８ ４ × ３ ２ ＝

２

1

2

3 ９１８×４４＝４０３９２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① 9 1 8 × 4 4 ＝

⑤ 定着

５

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

２４×１８１＝４３４４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ４ × １ ８ １ ＝ ４ ３ ４

8

③ ２ ４ × 1

② ２ ４ × 1 1 ＝

＝

② ４ １ × ８ ５ ４

① ４ １ × ８ ５

③ ４ １ × ８

＝

９４×５２３＝４９１６２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ ４ × ５ ２ ３ ＝

５ ４ ＝

1

2

3

４

４１×８５４＝３５０１４ をもとにして、次の積を求めましょう。

４ ＝

8 1

⑥ 定着

６

.

.

.

.

.

. .

.

.

.

. .

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

５９×５５＝３２４５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ５ ９ × ５ ５ ＝ ３ ２ ４ 5

５

③ ５ ９ × ５ ５

② ５ ９ × ５ ＝

＝

②

３６×７３９＝２６６０４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ３ ６ × ７ ３ ９ ＝

９ ＝

９ ＝

３ ６ × ７ ３

① ７ ４ × １ ９ ６ ＝

1

2

3 ７４×１９６＝１４５０４ をもとにして、次の積を求めましょう。

３３ ６ × ７

③

⑦ 定着

７

.

.

.

.

.

.

.

.

. .

.

(うすい字はなぞりましょう。)



１ １

日にち：　　　月　　　日

名まえ

６３×４９７＝３１３１１ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ３ × ４ ９ ７

９

＝ ３ １ ３

② ６ ３ × ４

③ ６ ３ × ４ ９ ７ ＝

７ ＝

４５×９３＝４１８５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ４ ５ × ９ ３ ＝

＝② ４ ５ × ９

③ ４ ５ × ９ ３ ＝

３

1

2

3 ５５１×９２＝５０６９２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ５ ５ １ × ９ ２ ＝

⑧ 定着

８

.

.

.

.

.

.

.

..

.

..

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

２２×４５２＝９９４４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ２ × ４ ５ ２ ＝ ９ ９ ４ ４

③ ２ ２ × ４ ５ ２ ＝

５ ２ ＝

４５×２５７＝１１５６５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ４ ５ × ２ ５

② ４ ５ × ２

③ ４ ５ × ２ ５

５ ７ ＝

６３×１６３＝１０２６９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ３ × １ ６ ３ ＝

７ ＝

1

2

3

② ２ ２ × ４

７ ＝

⑨ 定着

９

.

.

.

. .

.

. .

.

.

.

. .

(うすい字はなぞりましょう。)



３７５×９９＝３７１２５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ３ ７ ５ × ９ ９ ＝

３ ＝

＝

③ ７ ３ × ８

② ７ ３ × ８ ３

３ ＝

７３×８３＝６０５９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ７ ３ × ８

１ ＝

３ ４ １ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

６２×３４１＝２１１４２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ２ × ３ ４ １ ＝

1

2

3

４② ６ ２ × ３

③ ６ ２ ×

⑩ 定着

10

.

.

.

.

.

.

. .

.

.

.



７３×３１５＝２２９９５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ７ ３ × ３ １ ５ ＝

７ ＝③ ２ ２ × ５ ０

② ２ ２ × ５ ０ ７ ＝

７ ＝

２２×５０７＝１１１５４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ２ × ５ ０

３ ４ ＝③ １ ３ × ３

② １ ３ × ３ ３ ４ ＝

1

2

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１３×３３４＝４３４２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① １ ３ × ３ ３ ４ ＝

⑪ 仕上げ

11

.

.

. .

. .

.

.

.

. .



４８×７３８＝３５４２４ をもとにして、次の積を求めましょう。

３ ８ ＝① ４ ８ × ７

８７ ６ × ６

③ ７ ６ × ６ ８ ３ ＝

３ ＝②

７６×６８３＝５１９０８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ７ ６ × ６ ８ ３ ＝

＝

１

③ ６ ７ × ５ １

② ６ ７ × ５ ＝

1

2

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

６７×５１＝３４１７ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ７ × ５ １ ＝

⑫ 仕上げ

12

.

. .

.

.

.

.

. .

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１９×８３６＝１５８８４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① １ ９ × ８ ３ ６

３

＝

② １ ９ × ８

③ １ ９ × ８ ３ ６ ＝

６ ＝

２３×９４＝２１６２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ３ × ９ ４ ＝

＝② ２ ３ × ９

③ ２ ３ × ９ ４ ＝

４

1

2

3 ４０８×２８＝１１４２４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ４ ０ ８ × ２ ８ ＝

⑬ 仕上げ

13

.

.

. .

.

.

..

.

..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

２６×２７１＝７０４６ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ６ × ２ ７ １ ＝

③ ２ ６ × ２ ７ １ ＝

７ １ ＝

９１×８３４＝７５８９４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ １ × ８ ３

② ９ １ × ８

③ ９ １ × ８ ３

３ ４ ＝

３７×５１５＝１９０５５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ３ ７ × ５ １ ５ ＝

４ ＝

1

2

3

② ２ ６ × ２

４ ＝

⑭ 仕上げ

14

. .

. .

.

. .

.

.

.

. .



名まえ

1 ２６×７５１＝１９５２６ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ６ × ７ ５ １ ＝

② ２ ６ × ７

③ ２ ６ × ７ ５

５ １ ＝

２ ５８×５４＝３１３２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ５ ８ × ５ ４ ＝

１ ＝

４② ５ ８ × ５ ＝

⑮ 力だめし

15

.

. .

.

.

.

.

目指せ80点！

(各20点)

(各20点)



名まえ

1 ６３×１３９＝８７５７ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ３ × １ ３ ９ ＝

② ６ ３ × １ ３ ９ ＝

③ ６ ３ × １ ３ ９ ＝

２ ２７×８１７＝２２０５９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ７ × ８ １ ７ ＝

１② ２ ７ × ８ ７ ＝

⑯ 力だめし

16

.

. .

.

.

.

.

目指せ80点！

(各20点)

(各20点)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１７６×５４＝９５０４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① １ ７ ６ × ５ ４ ＝ ９ ５ ０ ４

② １ ７ ６ × ４

③ １ ７ ６ × ５ ４ ＝ ９

５ ４ ＝ ９ ５ ０

０ ４

５４３×２６＝１４１１８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ５ ４ ３ × ２ ８４ １ １

８

③ 5 4 3 × 2 １ ４ １ １

４ １ １2 6

３ ２

８

２１４×３８＝８１３２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ １ ４ × ３ ８ ＝

6 ＝

1

2

3

８ １

＝ １

６ ＝ １

② 5 4 3 ×

５

① 例題 答え

１

. .

. .

. ..

. .

.

..

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

２６３×２３＝６０４９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ６ ３ × ２ ３ ＝ ６ ０ ４ ９

② ２ ６ ３ × ９

③ ２ ６ ３ × ２ ３ ＝ ６

２ ３ ＝ ６ ０ ４

４ ９

７３６×４４＝３２３８４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ７ ３ ６ × ４ ４２ ３ ８

４

③ ７ ３ ６ × ４ ３ ２ ３ ８

２ ３ ８４ ４

２ ８

４

１８４×４２＝７７２８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① １ ８ ４ × ４ ２ ＝

４ ＝

1

2

3

７ ７

＝ ３

４ ＝ ３

② ７ ３ ６ ×

０

② 確認 答え

2

. .

.

..

.

.

..

.

.

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)



８

日にち：　　　月　　　日

名まえ

３８４×４２＝１６１２８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ３ ８ ４ × ４ ２ ＝ １ ６ １ ２

② ３ ８ ４ ×

４

２ ＝ １ ６４

２ ＝ １ ６③ ３ ８ ４ ×

９３×４６＝４２７８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ ３ × ４ ６ ＝ ４ ２

８４

③ ９ ３ × ４

６ ＝② ９ ３ ×

６２１×２１＝１３０４１ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ２ １ × ２ １ ＝

６ ＝ ４ ２ ７

１ ３ ０ ４ １

1

2

3

８

８

８

７ ８

２

１ ２

１

４ ２ ７

③ 確認 答え

３

.

.

..

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

９３×１３＝１２０９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ ３ × １ ３ ＝ １ ２ ０ ９

３

③ ９ ３ × １ ３

② ９ ３ × １

９

＝ １ ２ ０ ９

＝ １ ２ ０

９６×４６＝４４１６ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ ６ × ４ ６ ＝ ４ ４ １ ６

６ ＝

③ ９ ６ × ４ ６ ＝

② ９ ６ × ４

１

６

４ ４ １ ６

４ ４ １

1

2

3 ６２１×２１＝１３０４１ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ２ １ × ２ １ ＝ １ ３ ０ ４

④ 確認 答え

４

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)



5 4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

８２×８４７＝６９４５４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ８ ２ × ８ ４ ７

４

＝ 6 9 4

② ８ ２ × ８ 4

③ ８ ２ × ８ ４ ７ ＝ 6

７ ＝ 6 9 4 5

4

８４×３２＝２６８８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ８ ４ × ３ ８ ８

9 4 5

２ ＝ ２ ６

＝ ２ ６② ８ ４ × ３

③ ８ ４ × ３

８ ８

２

２ ＝ ２ ６ ８ ８

２

1

2

3 ９１８×４４＝４０３９２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① 9 1 8 × 4 4 ＝ ４ ０ ３ ９

⑤ 定着 答え

５

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

２４×１８１＝４３４４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ４ × １ ８ １ ＝ ４ ３ ４ ４

② ２ ４ × 1 ４

③ ２ ４ × 1 8 1 ＝ ４

8 1 ＝ ４ ３ ４

３ ４ ４

４１×８５４＝３５０１４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ４ １ × ８ ５ ４５ ０ １

② ４ １ × ８ ５ ４ ＝ ３

４ ＝ ３

５ ４４ ＝ ３ ５ ０③ ４ １ × ８

＝ ２

５ ０ １ ４

1

2

3

１

４ ９ １ ６

９４×５２３＝４９１６２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ ４ × ５ ２ ３

⑥ 定着 答え

６

.

.

.

.

.

. .

.

.

.

. .

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)



② ５

日にち：　　　月　　　日

名まえ

５９×５５＝３２４５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ５ ９ × ５ ５ ＝ ３ ２ ４ ５

５ ＝ ３ ２ ４

２ ４ ５

３６×７３９＝２６６０４ をもとにして、次の積を求めましょう。

９ × ５ ５

③ ５ ９ × ５ ５ ＝ ３

① ３ ６ × ７ ３ ４

② ３ ６ × ７ ３ ９ ＝ ２

９ ＝ ２ ６ ６ ０

６ ６ ０ ４

２ ６ ６③ ３ ６ × ７

１ ９ ６ ＝

９ ＝

1

2

3

４

０

１ ４ ５ ０

３ ４

７４×１９６＝１４５０４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ７ ４ ×

⑦ 定着 答え

７

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)



１ １

日にち：　　　月　　　日

名まえ

６３×４９７＝３１３１１ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ３ × ４ ９ ７

９

＝ ３ １ ３

② ６ ３ × ４ １

③ ６ ３ × ４ ９ ７ ＝ ３

７ ＝ ３ １ ３ １

１

４５×９３＝４１８５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ４ ５ × ９ ８ ５

１ ３ １

３

３ ＝ ４ １

② ４ ５ × ９

③ ４ ５ × ９

９ ２

５５１×９２＝５０６９２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ５ ５ １ × ９ ２ ＝ ５

1

2

3

０ ６

３ ＝ ４ １ ８ ５

＝ ４ １ ８ ５

⑧ 定着 答え

８

.

.

.

.

.

.

.

..

.

..

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　　月　　　日

名まえ

２２×４５２＝９９４４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ２ × ４ ５ ２ ＝ ９ ９ ４ ４

４

③ ２ ２ × ４ ５ ２ ＝ ９

５ ２ ＝ ９ ９ ４

４ ４

４５×２５７＝１１５６５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ４ ５ × ２ ５ ５１ ５ ６

② ４ ５ × ２ ５

③ ４ ５ × ２ ５ ５ ６

１ ５ ６５ ７ ＝ １

２ ６ ９

５

６３×１６３＝１０２６９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ３ × １ ６ ３ ＝

７ ＝

1

2

3

１ ０

１ １

９

② ２ ２ × ４

７ ＝ １

⑨ 定着 答え

９

.

.

.

. .

.

. .

.

.

.

. .

.

.

.

.

.

.

(うすい字はなぞりましょう。)



３７５×９９＝３７１２５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ３ ７ ５ × ９ ９ ＝ ３ ７ １ ２ ５

３ ＝ ６ ０ ５ ９

＝ ６ ０ ５ ９

③ ７ ３ × ８

② ７ ３ × ８ ３

３ ＝ ６ ０

４

２

７３×８３＝６０５９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ７ ３ × ８ ５ ９

１ １ ４

１ ＝ ２ １ １

３ ４ １ ＝ ２

日にち：　　　月　　　日

名まえ

６２×３４１＝２１１４２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ２ × ３ ４ １ ＝ ２ １ １

1

2

3

４ ２

４② ６ ２ × ３ ２

③ ６ ２ ×

⑩ 仕上げ 答え

10

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.



２ ２ ９ ９ ５

４

７３×３１５＝２２９９５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ７ ３ × ３ １ ５ ＝

７ ＝ １ １ １ ５

１ １ ５ ４

③ ２ ２ × ５ ０

４

② ２ ２ × ５ ０ ７ ＝ １

７ ＝ １ １ １ ５

３ ４ ２

２２×５０７＝１１１５４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ２ × ５ ０

３ ４ ＝ ４③ １ ３ × ３

４ ２

② １ ３ × ３ ２３ ４３ ４ ＝ ４

1

2

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１３×３３４＝４３４２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① １ ３ × ３ ３ ４ ＝ ４ ３

⑪ 仕上げ 答え

11

.

.

.

.

.

. .

.

.

. .

.

.

.

.

.

.

.



８

４８×７３８＝３５４２４ をもとにして、次の積を求めましょう。

２ ４３ ８ ＝ ３ ５ ４

０

① ４ ８ × ７

１ ９ ０

８７ ６ × ６ ８

③ ７ ６ × ６ ８ ３ ＝ ５

３ ＝ ５ １ ９②

７６×６８３＝５１９０８ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ７ ６ × ６ ８ ３ ＝ ５ １ ９ ０ ８

４ １ ７

＝ ３ ４ １

７

１

③ ６ ７ × ５ １

② ６ ７ × ５

７

＝ ３

1

2

3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

６７×５１＝３４１７ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ７ × ５ １ ＝ ３ ４ １

⑫ 仕上げ 答え

12

. .

.

.

..

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.



８ ４

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１９×８３６＝１５８８４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① １ ９ × ８ ３ ６

３

＝ １ ５ ８

② １ ９ × ８ ４

③ １ ９ × ８ ３ ６ ＝ １

６ ＝ １ ５ ８ ８

４

２３×９４＝２１６２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ３ × ９ ６ ２

５ ８ ８

４ ＝ ２ １

＝ ２ １② ２ ３ × ９

③ ２ ３ × ９

６ ２

4

４ ＝ ２ １ ６ ２

４

1

2

3 ４０８×２８＝１１４２４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ４ ０ ８ × ２ ８ ＝ １ 1 4 2

⑬ 仕上げ 答え

13

.

.

.

.

.

.

.

..

.

..

.

.

.

.

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

２６×２７１＝７０４６ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ６ × ２ ７ １ ＝ ７ ０ ４ ６

６

③ ２ ６ × ２ ７ １ ＝ ７

７ １ ＝ ７ ０ ４

４ ６

９１×８３４＝７５８９４ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ９ １ × ８ ３ ４５ ８ ９

② ９ １ × ８ ４

③ ９ １ × ８ ３ ８ ９

５ ８ ９３ ４ ＝ ７

０ ５ ５

４

３７×５１５＝１９０５５ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ３ ７ × ５ １ ５ ＝

４ ＝

1

2

3

１ ９

７ ５

０

② ２ ６ × ２

４ ＝ ７

⑭ 仕上げ 答え

14

.

.

.

. .

.

. .

.

.

.

. .

.

.

.

.

.

.



3 1 3 2

3 1 3 2＝② ５ ８ × ５ ４

＝

９ ５ ２ ６

２

５８×５４＝３１３２ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ５ ８ × ５ ４

③ ２ ６ × ７ ５ ６１ ＝ １ ９ ５

１ ＝ １

１ ＝ １

２ ６ × ７ ５

1

２

名まえ

２６×７５１＝１９５２６ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ６ × ７ ５ ６９ ５ ２

②

⑮ 力だめし 答え

15

.

.

.

.

. .

.

.

.

.

.

.

目指せ80点！

(各20点)

(各20点)



1

２

９７ ＝ ２ ２ ０ ５② ２ ７ × ８ １

２７×８１７＝２２０５９ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ２ ７ × ８ １ ７ ＝ ２ ２ ０ ５ ９

７③ ６ ３ × １ ３ ９ ＝ ８ ７ ５

７② ６ ３ × １ ３ ９ ＝ ８ ７ ５

７

名まえ

６３×１３９＝８７５７ をもとにして、次の積を求めましょう。

① ６ ３ × １ ３ ９ ＝ ８ ７ ５

⑯ 力だめし 答え

16

.

. .

.

.

.

.

.

.

.

.

.

目指せ80点！

(各20点)

(各20点)


